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Република Србија

Град Крагујевац

Градско веће
Број: 118-65/19-V                  

Датум: 9.август 2019. године                   

К р а г у ј е в а ц


Градско веће, на основу члана 53. а у вези члана 51. тачка 2. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе (''Службени гласник РС'', бр. 21/16, 113/17, 95/18, 113/17-др.закон и 95/18-др. закон), члана 59. тачка 10. Статута града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), члана 35. став 1. тачка 2. Одлуке о Градским управама града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15-пречишћен текст, 44/15, 34/16 и 30/17)  и члана 2. тачка 11. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19), на седници одржаној дана  9.августа  2019. године, доноси 

Р Е Ш Е Њ Е                                                            

о престанку рада на положају начелнику

 Градске управе за просторно планирање, урбанизам, изградњу 
и заштиту животне средине
I  Томиславу Спасенићу, дипломираном просторном планеру из Крагујевца, престаје рад на положају начелника Градске управе за просторно планирање, урбанизам, изградњу и заштиту животне средине, због поднете оставке, закључно са 8. августом 2019.године. 
 
II   Ово решење објавити у ''Службеном листу града Крагујевца''.

О б р а з л о ж е њ е
          Правни основ за доношење овог решења садржан је у одредбама члана 53. а у вези члана 51. тачка 2. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе (''Службени гласник РС'', бр. 21/16, 113/17, 95/18, 113/17-др. закон и 95/18-др. закон), којима је прописано да се престанак рада на положају утврђује решењем које доноси орган надлежан за постављење службеника као и да један од разлога за престанак рада службенику на положају представља поднета оставка, члана 59. тачка 10. Статута града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), члана 35. став 1. тачка 2.  Одлуке о Градским управама града Крагујевца (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15-пречишћен текст, 44/15, 34/16 и 30/17 )  и члана 2. тачка 11. Одлуке о Градском већу (''Службени лист града Крагујевца'', бр. 25/15-пречишћен текст и 12/19), којима је прописано да Градско веће поставља и разрешава начелника Градске управе.
           Градско веће је на својој седници одржаној дана 27.марта 2015.године донело Решење о постављењу Томислава Спасенића, дипломираног просторног планера из Крагујевца, за начелника Градске управе за  просторно планирање, урбанизам, изградњу и заштиту животне средине.
Како је дана 8. августа 2019.године, Томислав Спасенић поднео Градском већу  оставку на функцију начелника Градске управе за  просторно планирање, урбанизам, изградњу и заштиту животне средине, то је Градско веће одлучило као у диспозитиву.
Против овог решења жалба није допуштена, али  се може покренути управни спор. 

   ПРЕДСЕДНИК,
                                                                                                 Радомир Николић
